

Управлением по физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации г. Комсомольска-на-Амуре были проведены соревнования по волейболу «Летающий мяч - 2020» среди учащихся общеобразовательных учреждений.

Команды нашей школы выступили очень успешно!

Девушки заняли 3 место. Юноши третий год подряд становятся чемпионами города!

Заслуга такого успеха полностью принадлежит учителю физкультуры нашей школы, судье республиканской категории Михаилу Сергеевичу Карпухину!

Честь школы в соревнованиях защищали следующие учащиеся:

Юноши		Девушки	
Максимов Сергей	11 класс	Прузан Анастасия	11 класс
Стольников Леонид	11 класс	Кириллина Альбина	11 класс
Власов Емельян	10 класс	Овчухова Алина	9 класс
Четвериков Леонид	9 класс	Охнован Полина	8 класс
Шаломов Илья	9 класс	Панчук Дарья	8 класс
Лагода Сергей	9 класс	Чичулина Елизавета	8 класс
Миллер Егор	9 класс	Позина Ольга	7 класс
Сайгор Александр	8 класс	Бодиско Наталья	7 класс
Безвербный Егор	6 класс		

Вашему вниманию предлагаем фоторепортаж с игр, сделанный

ученицей 9 Б класса Арсентьевой Елизаветой







































